



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи организовали проверку по факту высадки водителем автобуса ребенка-льготника на мороз в Симферопольском районе

По поручению руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева организована процессуальная проверка сведений из соцсетей о высадке водителем автобуса ребёнка, имеющего право на льготный проезд, на улицу в неблагоприятные погодные условия.

В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей было выявлено сообщение о том, что вчера днем водитель автобуса «Богдан», следовавший по маршруту «Железнодорожный вокзал Симферополя – Перевальное» высадил на трассе в районе села Андрусово Симферопольского района на мороз мальчика из многодетной семьи, у которого был при себе подтверждающий документ.

Владимир Терентьев поручил руководителю следственного отдела по Симферопольскому району незамедлительно организовать процессуальную проверку, в рамках которой необходимо не только установить все обстоятельства произошедшего, дать оценку действиям водителя автобуса предприятия, но и изучить доводы сельчан в СМИ об имевших место ранее подобных фактах.

Ход проверки находится на контроле руководства Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1641504>